
1. (2/12 puntos) Dado el circuito de la figura obtener el  equivalente de Thevenin entre a 

y b y entre c y d.  

 

 

Veamos entre a y b aplicando la ecuación característica V0 = VTh – ReqI0 
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Veamos entre c y d aplicando de nuevo la ecuación característica. 
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V0 = VTh – ReqI0 

 

1) i1 + I2 + I3=0 
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2) 4 +I3 = I4 + I0 
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4. (2/12 puntos)  Determina el valor de V0 en el siguiente circuito. 

 

 

 
 

Si los amplificadores operacionales son ideales se cumple que I+=I–=0, por tanto: 

I4 = I5 
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Como todos los amplificadores operacionales tienen realimentación negativa podemos 

trabajar en la región lineal y podemos aplicar cortocircuito virtual V+ = V– 
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